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1 – COMPTE RENDU DE LA SOIREE DU 13 MARS 2014 
 
 

La soirée fut marquée principalement par deux événements : 
 

‐ la nomination de 3 membres d'honneur : Robert Dufour, Michel Jaladis et Christian O’Mahony.  
‐ l'intronisation de 2 nouveaux membres : Takis Kanarelis et Frédéric Sannier.  

  
 1. C'est avec plaisir que nous avons retrouvé Michel et Robert, Christian n'ayant pu se déplacer. Après 

un discours  rappelant  leurs nombreuses  années de  vie  active  au Rotary, notre président  les nomme 
Membres  d'Honneur.  Ils  furent  très  touchés  par  cette  haute  distinction  bien méritée. Michel,  avec 
beaucoup d'humour, a brodé  sur  le mot  "honneur" et Robert a  souhaité à  tous d'être des membres 
actifs, pour que le club continue de bien tourner. 
 

 2. Conférence de Jean‐François Kahn 
Entre  le  croustillant  de  Chavignol  et  le  dos  de  cabillaud,  Phillipe  H.  reprend  la  parole  pour  parler  de  la 
conférence de J.F.K. qui aura lieu ce jeudi 20 Mars au Mercure. De nombreuses places sont encore disponibles. 
Le journaliste présentera également des ouvrages dans lesquels les sujets abordés seront  basés sur des faits de 
société et de réflexion. 
 
 3. Le concours d'expression orale 

Manifestation importante : la demi‐finale aura lieu le 22 mars  dans la  salle du Carmel à 14 heures. 
Monique nous donne  les dernières  informations  : elle  remercie  les personnes qui ont  répondu présent pour 
l'aide demandée.  Il  faut encore 1 personne pour accompagner  les  candidats qui préparent  leur  sujet et une 
autre  pour  rester  avec  les  élèves  qui  attendent  leur  tour  pour  plancher.  Les  organisateurs  souhaiteraient 
ardemment que d'autres volontaires se mobilisent pour leur prêter main forte mais aussi pour tout simplement 
être présents. 
  
 4. Le salon da vin 

Une proposition est faite par Michel Duminy : arriver   jeudi prochain à 19 heures au  lieu de 20 heures afin de 
mettre les invitations sous enveloppes. 
  
 5. La boîte à outils 

Intervention d'Emmanuel Lanos pour nous rappeler que l'opération aura lieu le 17 Avril au Mercure  et surtout 
pour nous dire qu'elle va subir une évolution. 
Les élèves méritants  seront mis directement en  relation  avec  les entreprises qui  seront  volontaires pour  les 
prendre en apprentissage ou pour leur proposer un stage. 
Seront conviés à cette soirée, les élèves, leurs parents les professeurs et les chefs d'entreprises concernés. 
Un ordinateur portable sera offert aux lauréats. 
  
 6. Site internet 

Franck a fini de créer le site internet du Rotary. Il a fait un travail considérable. Ce site vivant et interactif est mis 
à jour quotidiennement. Un grand merci. 
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 7. Euromeeting : le travail est en cours. Philippe en reparlera la semaine prochaine. 
  
 8. Cotisations 

Philippe rappelle qu'à ce  jour, un certain nombre de cotisations restent  impayées. Les retardataires sont priés 
de se manifester le plus rapidement possible. 
  
 9. Le « progressive diner » 

En principe, il aura lieu le samedi 7 juin. 5 rotariens recevront pour l'entrée, 5 autres pour le plat de résistance 
et la fin de la soirée se terminera chez le président qui proposera ses desserts. 
Sortez vos déguisements!!!! 
 
 10. Conférence de district au Touquet le 14 Juin 

Chaque club présentera rapidement les actions réalisées au cours de l'année rotarienne. Une vidéo sera réalisée 
par Guy qui a des talents cachés... 
  
 11. Soirée 1 + 1 

 Philippe propose de refaire une soirée 1 rotarien + 1 invité susceptible de devenir membre de notre club. 
  
 12. Dernière partie de notre soirée  et pas la moindre puisque 2 nouveaux candidats ont été intronisés. 

  
‐ Fréderic Sannier ‐ 47 ans ‐ Célibataire. 

Frédéric est directeur des affaires culturelles à la mairie d'Abbeville. Il est parrainé par Michel Crespel. Il a une 
maîtrise de musicologie, et une  licence de  concertiste et d'enseignement de  l'Ecole Normale de musique de 
Paris. Il est titulaire des trois licences d'entrepreneur de spectacle. 
    

‐ Panagiotis (Takis) Kanarelis ‐ 49 ans. 
Parrainé  par  Monique  Lacharme,  Takis  est  chirurgien  dentiste  orthodontiste.  Il  succède  à  Madame  Tillier 
Bouche, orthodontiste à Abbeville. Il est marié à Maria Vai, chirurgien dentiste pédodontiste. Il a 50 ans et trois 
enfants : Nikos 20 ans, Christine 17 ans et Emilie 14 ans. 
Takis est professeur en orthodontie  linguale. Il est membre de plusieurs sociétés d'orthodontie en France et à 
l'étranger.  Il présente des communications dans des congrès en Europe et dans  le monde entier.  Il est auteur 
d'un livre et créateurs de plusieurs vidéos pédagogiques, etc (la liste est longue !....). 
  
L'insigne du Rotary a été remis  à nos prestigieux nouveaux venus par Michel Jaladis et Daniel Motte. Ils ont été 
applaudis. Des photos ont été prises pour fixer ce moment solennel. 
  
  

2 – PROGRAMME 
 
 

Programme du 2ème trimestre 
    

Mars 2014 
 

20 mars : dîner + invités.  Conférence de Jean‐François Kahn (100/110 personnes). 
samedi 22 mars : concours d’expression orale : ½ finale régionale à 14 heures à la Chapelle du carmel, 
d’Abbeville, avec les lauréats des Clubs de Calais, Doullens, Dunkerque, Saint‐Pol sur Ternoise et Abbeville.   
27 mars : dîner. Conférence du fils de Claude Marlière  
 
 

Avril 2014 
3 avril : apéritif 
10 avril : dîner conjoints 
11, 12 et 13 avril : salon du vin et des produits du terroir/ euromeeting. Réception des Clubs contact. 
17 avril : dîner. Boites à outils (Claude Marlière, E. Lanos, D. Baffier,  B. Budin) 
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24 avril : apéritif 
 

Mai 2014 
1 mai : apéritif férié 
8 mai : apéritif. Férié  
15 mai : dîner.  
22 mai : dîner. Conférencier : petite fille de Jean Giono 
vendredi 23 mai : concert de musique classique : J.B. Porquet  (Michel D) 
29 mai :  
 
 

Juin 2014 
5 juin : apéritif 
7 juin : progressive diner desserts chez le président 
12 juin : dîner  
vendredi 13 et samedi 14 juin : conférence de District au Touquet « vos talents pour donner du cœur à l’action ». 
Un tournoi de Golf aura lieu le vendredi 13 
19 juin : apéritif 
26 juin : dîner. Passation de pouvoir 

 
 

3 – PENSEE DE LA SEMAINE 
 
« Ne te hâte pas, ne te torture pas l'esprit, tu n'es ici‐bas que pour une courte visite. 
N'oublie pas de t'arrêter pour respirer les fleurs » 

4         
1. Walter Hagan  

 


